

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Στην Κομοτηνή, και στο Γραφείο του Διευθυντή του 3ου Γενικού Λυκείου Κομοτηνής, σήμερα 7 - 11 - 2017, ημέρα Τρίτη, μεταξύ αφενός του κ. Πολυχρόνη Φιλίππιδη του Κοσμά με Α.Φ.Μ. 113969476, κατοίκου Κομοτηνής (οδός Φιλ. Εταιρείας, αριθμ. 3), ως υπευθύνου του γραφείου γενικού τουρισμού με την επωνυμία «ΠΛΑΤΩΝ ΤΟΥΡΣ» (Διοργανωτής) και αφετέρου του 3ου Γενικού Λυκείου Κομοτηνής (οδός Φιλίππου 33, τηλ. 25310 37586) (Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον κ. Νικόλαο Φωτιάδη του Ανδρέα, κατοίκου Κομοτηνής, με την ιδιότητα του ως Διευθυντή του και Προέδρου της Επιτροπής εκδρομής μαθητών, για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμούς πτήσεων κ.λπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη. Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που -για λόγους που αφορούν το σχολείο- η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

Τίτλος εκδρομής : Πολυήμερη εκδρομή Γ τάξης 3ου ΓΕΛ Κομοτηνής
Προορισμός : .Ιταλία (Ρώμη – Σιένα – Φλωρεντία)
Διάρκεια : 7 ημέρες
Αναχώρηση : 12-12-2017 από 3^ο ΓΕΛ Κομοτηνής
Επιστροφή : 18-12-2017 στο 3^ο ΓΕΛ Κομοτηνής

Τηλέφωνα επικοινωνίας, για τη συγκεκριμένη εκδρομή:

Υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου: Πολυχρόνης Φιλίππιδης - 6948388703

Υπεύθυνος του Σχολείου: Νικόλαος Φωτιάδης - 25310 37586

Αριθμός ταξιδευόντων:

ΜΑΘΗΤΕΣ: 94

ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 1

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 5

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 100

ΣΗΜ.: Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

Πρόγραμμα εκδρομής: Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση.

Μεταφορικό/ά μέσο/α: Λεωφορείο, Πλοίο

Κατάλυμα/τα: DELTA FLORENCE και ALBA TORRE MAURA

Κατηγορία: 4*

Λοιπά στοιχεία: (ο αριθμός δωματίων και κλινών και οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες)

Τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα/ δίκλινα για τους καθηγητές.
Στο πλοίο τετράκλινες καμπίνες για μαθητές και δίκλινες για καθηγητές.
Διαμονή με ημιδιατροφή.

Ειδικές συμφωνημένες συμπληρωματικές υπηρεσίες (εφόσον υπάρχουν):

Στο ξενοδοχείο οι μαθητές πρέπει να διαμένουν το πολύ σε δύο διαφορετικές πτέρυγες - ορόφους σε τρίκλινα δωμάτια. Οι καθηγητές θα ήταν επιθυμητό να μένουν σε μονόκλινα δωμάτια.

Εσωτερικές μετακινήσεις με λεωφορείο.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφ. Συμβολαίου: 11498492

Στοιχεία Ασφαλιστικής Εταιρείας: Generali Hellas

ΣΗΜ.: Επισυνάπτονται αναλυτικές καλύψεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

Υπάρχουν προαιρετικές ασφάλισεις στην εκδρομή: ΝΑΙ ΟΧΙ

Εφόσον προβλέπονται προαιρετικές ασφάλισεις:

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΑΡ. ΑΣΦ. ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ:

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ: Ομαδική Ταξιδιωτική Ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για τους συμμετέχοντες μαθητές και εκπαιδευτικούς.

(Τα στοιχεία της ασφαλιστικής εταιρείας και του ασφαλιστηρίου συμβολαίου αναγράφονται εφόσον δεν είναι τα ίδια με αυτά που έχουν αναφερθεί παραπάνω.)

ΣΗΜ.: Επισυνάπτεται πίνακας καλύψεων.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές επιβαρύνσεις):

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 340 ευρώ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:

Αριθμός ατόμων 94 x 340 = 31960 ευρώ

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 9000.€ Καταβλητέα μέχρι: ..7/11/2017..

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της.

Εφόσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες.

Κομοτηνή 7 / 11 / 2017

Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
" PLATON TOURS "
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΦΙΛ. ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Α.Ε. - ΤΗΛ. 2531032077
ΑΦΜ 113969476 - ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ



Νικόλαος Φωτιάδης
Μαθηματικός

Συνημμένα:

Παράρτημα 1: Γενικοί Όροι Συμμετοχής σε εκπαιδευτική εκδρομή του Διοργανωτή.

Παράρτημα 2: Αναλυτικό πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής.

Παράρτημα 3: Αναλυτική κατάσταση συμμετεχόντων.